

**Фотоотчет по теме «Мой дом, мой город, моя страна-Россия» (государственная символика, столица нашей Родины, достопримечательности Березовки),  
с 28 октября по 2 ноября.**

Целью прошедшей недели было ознакомление детей с названием родной страны Россия и названием посёлка Берёзовка, в котором дети живут. Помогали овладевать элементарными представлениями о родной стране. Обеспечивали развитие умения называть родную страну (Россия), узнавали российский флаг.

На занятии по рисованию выполняли работу по теме «Осенний калейдоскоп», знакомили детей с техникой рисования по мокрому листу, обеспечивали развитие умения правильно держать ватную палочку. Прививали аккуратность.



На занятии по художественно – эстетическому развитию, аппликации выполняли работу по теме «Кубики», развивали умение наносить клей на изображение, прикладывать изображение проклеенной стороной к бумаге, прижимать ладонью и разглаживать салфеткой.



Поздравляем семьи Балбышевой Евы, Новикова Тимофея и Шаболтанова Владислава, принявших участие в конкурсе семейных творческих работ в рамках 385 – летия посёлка Березовка и ставших дипломантами 1 степени!

